



不手术、不吃药、免费治腰突

报名电话:0371-53776995 公益“治腰突”最后一次

行业活动

屈小丽微雕整形基地开业

9月22日上午,我省首家微雕整形基地——屈小丽微雕整形基地开业,全省首家抗衰老中心正式挂牌,特聘韩国JM整形外科院长——田明坤教授,及瑞士第六代细胞疗法创始人 Sino ba Dr Mark.Ma 亲临现场。让各界爱美人士在郑州就可以享受到国际先进的整形技术,足不出国就可享受到瑞士最先进的健康管理抗衰老服务。

“订制年轻,年龄管理;健康管理,私人医生。”屈小丽整形医院凭借国际尖端的医疗整形美容技术,在郑州市树立起美容整形行业的典范。娴熟的专业技术,时尚的审美角度,认真负责的态度为每一位求美者进行全方位个性化设计。

据了解,屈小丽整形医院经过25年的辛勤努力,现已发展成为首家微雕整形基地。

张芳

健康提示

节假日谨防冠心病复发

9月30日是世界心脏病日,为了唤起公众对心血管疾病及其危险因素的关注,由卫生部卒中筛查与防治工程委员会主办,省人民医院协办的“走进医院、走进社区、走进农村”系列活动暨“关注心脑血管病——2012世界心脏病日”巡讲于9月22日在郑州举行。

省人民医院、省医学会心血管病专业委员会副主任委员徐予教授、省人民医院心内科刘洪智副主任参加了巡讲,重点为大家介绍了冠心病的防治,并提醒公众中秋和国庆节接踵而至,冠心病患者节日期间需谨防“节日综合征”,应劳逸结合,合理膳食,避免心脏负荷过大导致旧病复发。

医学上对已经发生了冠心病的患者早发现、早诊断、早治疗称为二级预防,二级预防对于降低冠心病的发病率和死亡率至关重要。

记者 邢进 实习生 肖雅文

消费指南

天成珠宝 第七届钻石翡翠节开幕

钻石翡翠闪亮登场 消费进入高峰

天成珠宝第七届钻石翡翠节开幕,场面火爆,让喜欢钻石翡翠的朋友着实过了一把珠宝瘾。

昨日,记者来到位于德化街的天成珠宝银楼,店内挤满了人,只见收银台前面排起了长队。买珠宝的李女士说:“现在这个点正是天成珠宝的限时大抢购时间,活动从每天上午11:00~12:00,时间非常短,你说人能不多吗!”天成珠宝钻石翡翠节是9月21日~25日,如此说来限时大抢购也仅剩一天,想在9月底置办婚庆珠宝的朋友可千万不要错过这个机会。

热心市民告诉记者,这次天成珠宝的钻石翡翠节不仅是限时大抢购这么优惠,同时还有“买珠宝抽大奖”的活动,本身买珠宝已经特别优惠了,还额外可以参加抽奖活动。奖品有4999元的珠宝首饰、10克千足金投资金条、千足金转运珠、3000元饰品、2000元饰品……奖品丰厚,活动力度大,处处彰显了此次活动的大气。

天成珠宝第七届钻石翡翠节,活动时间长,活动力度大,不仅有零利润限时大抢购、幸运大奖免费抽,还有厂家钻石厂价直销,克拉钻最低至18800元,翡翠折后再返现等优惠活动,近期有购买珠宝的消费者一定要抓紧时间。

鹏云

由媒体发起的“告别腰突万人行”公益活动即将进入尾声,还没有享受到免费治疗的患者,请抓住最后机遇,进行免费治疗和腰突检测,不仅可以免费治疗10天,组委会还向符合条件者免费发放216元的护腰。

“腰椎病是慢性病,发病期长,引发的后果严重。”骨科专家、第四军医大学陈至善教授指出,传统治腰突,只解决无菌性炎症,不能恢复

生理曲度和修复纤维环,导致病情反复。本次免费治疗,采用的是国家专利产品,上海生理研究所的二类腰突治疗仪——曲度腰枕治疗仪。首先,帮助病人复位腰椎生理曲度,其次通过热灸消肿消炎,然后依靠26味中药修复破裂纤维环和受损组织,最后借助6枚康复芯片,进行康复治疗。

此活动只针对40岁以上的腰椎病人,不

收任何费用,受助者需带病历和身份证件参与。突出、膨出、脱出、劳损、椎管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛、侧弯、轻度滑脱等,3~6个阶段内都能痊愈,不手术、不吃药,保守治疗,患者心里更踏实。

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室。救助电话:0371-53776995、53789885。

晚上戴,白天摘
300度近视,一夜戴没

角膜塑形镜今起半价优惠

报名电话:4000399000

学生开学已经三周,中原区互助路小学的李老师发现了一个奇怪的现象,原来班里扎难的“小四眼”,今年居然消失了一大半,以前一到开学,只听说孩子们视力下降,个个忙着换配眼镜的,今年,不但没听说哪个孩子视力下降,而且大部分孩子都摘掉了眼镜。

面对这种疑惑,孩子们说出了其中的缘由,原来,他们都验配了一种特殊的“隐形眼镜”——角膜塑形镜,只需要晚上戴上,白天摘下来,就能恢复良好的视力,不戴框架眼镜,也能看清黑板。

我国著名眼视光专家、角膜塑形镜国家标

准制定人之一,七彩视光中心特邀专家徐渊教授解释说:角膜塑形镜是根据近视患者的角膜几何形态和屈光度数设计的一种特殊隐形眼镜,采用夜间佩戴矫正方式,白天取镜后即可获得良好的裸眼视力。它采用透气性硬质材料,夜晚戴镜使近视的角膜变成轻度近视或者变成不近视的角膜,白天,由于角膜形状发生了变化,因此近视减轻或者消失了,一般一夜之间视力就能有所提升,600度以内的近视在一周左右达到1.0以上的视力,尤其针对18岁以下近视发展速度过快的青少年能够有效控制其发展。

因角膜塑形镜属于目前最有效、最高技术治疗近视的手段,价格高,验配技术难度大,且前期须经设计、试戴、调试、各种验光检测、培训患者等24个程序方能确保安全有效。作为世界眼科基金会中国分会近视防治示范基地,煤炭总医院七彩视光中心特别引进国际最标准化验配技术,确保佩戴舒适,安全。

为普及角膜塑形镜的运用,煤炭总医院七彩视光中心为我市50名近视学子提供半价验配优惠活动,凡我市在校近视学生,按先后顺序,前50名即可享受此优惠活动。亚飞 晓蕾



美丽“微整形” 看准再行动

打造V字小脸,经验丰富的医生是保障

今年10月,29岁的杨小姐即将成为新娘。长相漂亮的杨小姐在旁人眼中是个不折不扣的美女,可她觉得自己有一个最大缺点,就是脸太大,“马上就要结婚了,拍婚纱照时还能后期修片,可真到了结婚那天,就没办法了。听姐妹们说,瘦脸针的效果不错,干脆就趁周末,微整下自己的脸庞,给大家一个大惊喜”。

每个女人都希望拥有瓜子的脸型,且绝大多数女性认为方形脸(或称国字脸)不好看,缺少女人味。好多爱美女性都像杨小姐一样想达成“巴掌脸”型,瘦脸针的方法就是不错的选择,打造人人称羡的紧致小脸。

“瘦脸针原理是阻断神经与肌肉的

神经冲动,让过度收缩的肌肉松弛,麻痹过于发达的肌肉,使得原本肥厚增生的肌肉缩小,达到小脸的功效。”郑州整形美容协会副理事长、梨花雨整形美容医院院长张跃辉说,瘦脸针注射的效果是慢慢出现的,注射后约两周到一个月开始出现效果。效果一般可以维持5-10个月。如果适当地避免频繁的咀嚼运动(如嚼口香糖、嗑瓜子等),还可以保持更长时间。通常3个月后,基本能达到最佳的瘦脸效果。“需要注意的是,注射瘦脸针并不能一次注射太多,如果一次注射过量的话,会很危险,因此,注射整形一定要由经验丰富的医生来做保障。”

还原岁月无痕,专业手法很关键

“今年中秋一过,我就满45岁了,老公问我想要什么生日礼物?我说我想去除皱针和祛眼袋。”陈女士想通过微整形手术让自己的皱纹变淡,并祛除眼袋。

“除皱针也就是注射去皱,这种方法一般是通过采用不同的材料来对皮肤各个部位的皱纹进行去除,可以解决的皱纹类型包括鱼尾纹、抬头纹、法令纹、嘴角皱纹、下巴纹等,可以在治疗之后有效地改善。”据河南整形美容医院邵志明院长介绍,目前除皱针可以使用的材料很多,包括肉毒杆菌毒素注射、胶原蛋白注射、玻尿酸注射

等,可以根据自己的需要和承受能力来进行选择。

其中,除皱针中最有名的要数“肉毒杆菌素”,它可改善各式脸部的皱纹,包括鱼尾纹、抬头纹、皱眉纹等,另外可以改善肌肉肥大所导致的国字脸,肌肉性眼袋,萝卜腿等问题,现在更应用到脸部与颈部松弛肌肤的拉提。

“不过要注意的是,肉毒素注射也有一定的适应症,要想达到最佳效果,还与注射人员对注射位点的选择,剂量的确定和注射手法、技巧有一定的关系,因此注射时应选择专业人员。”邵志明院长说。

美白针并非一劳永逸,要特别注意防晒

还有一学期就要找工作了,小敏觉得自己长相还行,但就是皮肤太黑。“我属于天生皮肤黑的那种,买了很多美白化妆品,可效果都一般。眼看就要毕业找工作了,黑黑的我很容易淹没在众多求职者中,所以一直想做个美白微整形,让自己更漂亮一点,更显眼一点。”小敏说。

简单地说,美白针的成分大多是抗氧化成分,其中包括谷胱甘肽、传明酸和维生素C等。谷胱甘肽有助于身体排毒,也可以帮助身体抗氧化,传明酸

具有抑制黑色素形成的功效,在很多美白产品中都有使用。

不过,东方整形医院院长贺洁指出,美白针并不是一劳永逸的,它是用抗氧化的原理抑制黑色素的形成,并不能改变一个人本身的体质,在注射美白针变白了之后,随着黑色素的逐渐产生,还是会回到之前的状态,所以在注射美白针变白了之后,要特别注意防晒,才能让美白效果持久。

记者 李鹏云 蒋晓蕾



【整形指南】

对于不少追求时尚的年轻人来说,“微整形”已不是陌生词。“没有恢复期,没有红肿,做完立马就能出去玩”的微整形尤其受到白领、主妇和学生的欢迎。那么关于微整形,你究竟了解多少呢,今天,记者就微整形的相关知识采访了一些专家。